TecT 111 CAaMOKOHTPOJISA
Tema: «HeonpeaejeHHble U ONpeAeIeHHbIe HHTEIPAJIbD)

BapuanTr Ne 1

Baganme Ne 1. (evibepume eapuanmvl omeemog coeiacho mekcmy 3aoarusi) JIis
bynkiun f(X) ykaxkure ee nepBoobpasuyro F(X).

A) f(x) = x B) f(x) = 2x B) f(x) = g I') f(x) =2
BapuaHTbl 0TBETOB:
1) F(x) = 2x 2) F(x) =2 3)F(x) = 4) F(x) = x2

3ananue Ne 2. (svibepume ooun sapuanm omeema) Halinure oqHy U3 mepBOOOPa3HBIX
¢ynkuuu f(X) = 3 — cos x.

BapuaHTbI 0TBETOB:

1) 3X —sinx 2) 3x + cos X 3) 3—-sinx 4) 3X + sinx

3ananue Ne 3. (sv16epume ooun eapuanm omeema) Haiinure oOmuii BUI epBoooOpas-
ueix pyukun f(x) = 3x2 — 5.

BapuaHTbI 0TBETOB:

1)x*-5+C 2) 3x> —5x + C 3)x°—5x+C 4)x*+C

3ananne Ne 4. (svib0epume 0sa sapuarma omeenog) YKaKUTe BEpHbIC paBEHCTRA.
BapuaHTbI 0TBETOB:
1) fdx=x+C 2) [xdx =x+C

3) [ x?dx = 2x + C 4)fxdx=X2—2+C

Zananume Ne 5. (svibepume ooun eapuanm omeema) Halimute HeompeaeICHHBIH
unTerpan ot pyrkuun f(X) = 4e* + x3,
BapuaHTbI 0TBETOB:
4 4
1) 4xeX+XZ+C 2)4e><+":+c
3) 4eX +x* + C 4) 4e* + 3x% + C

3ananue Ne 6. (6v10epume 0sa sapuanma omeemos) Kakue 3 MHTErpaaoB HAXOASATCS
METOJIOM ITOACTAHOBKU?
BapuaHThbI 0TBETOB:

1)  sin 2x dx 2) [ x3dx 3) [ ——dx 4) [ sinx dx

X2+ 4

Zananue Ne 7. (svibepume ooun eéapuanm omeema) B pe3ynbrate MOACTAaHOBKH

t = 3x + 2 unTerpan f\/siﬁ

dx TIPUBOAUTCS K BUTY...

BapuaHTbI 0TBETOB:
1,01 1 1 1,01



3ananue Ne 8. (svibepume ooum eapuanm omeema) HeomnpeneneHHBIA HHTETpaj
[ sin 4x dx pasen...
BapuaHTbl 0TBETOB:

1) —cos4x +C 2) — icos4x +C
3) — 4cos4x + C 4) % cosdx + C

Baganmne Ne 9. (svi6epume ooun sapuanm omeema) Vicnonb3ys CBOMCTBA OIpe/ICIICH-

s .
HOTO HMHTerpaa, uuterpan [ (5sinx — x?)dx MOXHO IPUBECTH K BHIY...
BapuaHTbI 0TBETOB:

1) J25 sinx dx — [ x%dx 2) 5f0nsinxdx—f0nx2dx
2
3)5 foﬂ(sinx — x?)dx 4)f73(5 sinx — x2)dx

2
3aganne Ne 10. (ev16epume odun eapuanm omeéema) Beraucnure unterpan | 1 4x3 dx.

BapuaHTbI 0TBETOB:
1) 18 2) 6 3) 15 4) 3%



